

「労基署調査」これが実際だ！対応策だ！（平成19年3月20日発行）の

訂正のお知らせ

正 誤 表

誤	正
1. 45頁の下から2行目から最終行にかけて ～「是正勧告書」を提出し、	1. 同左 ～「是正報告書」を提出し、
2. 51頁の「図表49 是正勧告書の例」中、 労働基準法第37条第1項、第3項 の違反事項 時間外労働及び休日労働に対し、 それぞれ2割5分以上の率並びに 深夜労働に対し3割5分以上～	2. 同左 時間外労働及び深夜労働に対し、 それぞれ2割5分以上の率並びに 休日労働に対し3割5分以上～
3. 54頁の「図表52 是正報告書の例」の 平成〇年〇月〇日の下段 労働基準監督署	3. 同左 削除